

加收罚款近期实施 拦截检查违法大户

全市开展交通违法“清零除患”行动

目前,不少驾驶员仍存在交通违法逾期不处理、不缴款,拖延处理交通违法的陋习,为了提升市民群众依法及时处理交通违法的法律意识,改善本市道路交通秩序,切实减少道路交通安全隐患,上海市公安局自2019年9月初起至2019年11月底,在全市范围组织开展道路违法“清零除患”攻坚治理行动。

据了解,本次行动将围绕企业、个人所属车辆交通违法行为逾期未处理、逾期未缴款两个维度,行动期间将通过采取宣传引导、入户走访、路面查处、道口拦截、纳入征信等多种手段开展清零和催告,同时,上海公安交警部门将于近期针对逾期未处理开展加处罚款的措施。

1年内5起以上逾期不处理 纳入失信平台

行动期间,公安机关将对本市有多起违法逾期不处理的车辆信息进行定期梳理,全面实施违法催告,结合日常交通管理工作强化路面查处,运用科技手段加强对交通违法“大户”拦截检查。

同时,严格执行逾期加处罚款措施,对交通违法处罚决定送达后当事人超过15个自然日仍未缴纳罚款的,按照《道路交通安全法》第一百零九条,当事人到期不缴纳罚款的,每日按罚款数额的3%加处罚款,封顶罚款200元。

据交警总队事故防范处副处长张丽清介绍,目前上海关于加收罚款的措施并未正式实施,该措施将于近期实施,同时提醒市民群

众养成定期处理交通违法的好习惯,不要逾期处理。

对一年内有5起以上道路交通违法逾期不履行处罚决定的,按照《上海市道路交通安全管理条例》第五十八条第四项之规定,将相关人员信息纳入本市公共信用信息服务平台。

上门催告,科技拦截 逾期未处理“大户”

对违法车辆属于本市企业名下的,公安机关将组织警力深入企业,督促违法当事人于10日内完成交通违法处理及缴纳罚款工作。对在规定期限内,对企业未履行交通安全管理义务的,公安机关将依法予以处罚。

对违法车辆属于个人名下的,公安机关将有针对性地开展“上门催告”,现场引导当

事人使用“上海交警”APP、“交管12123”APP等完成违法处理和缴款。

张丽清介绍,“上门催告”主要针对交通违法逾期未处理的“大户”。同时,公安交警部门也会通过科技手段加强拦截检查,如果当时车辆的驾驶员就是多起逾期未处理的驾驶员本人,公安交警将会当场引导其进行处理,如果不是违法未处理“大户”将寄送催告单告知。

实时查询车辆违法信息 渠道有很多

在平日的事故处理中,很多的驾驶员认为自己可能会产生多种交通违法行为,所以想在验车或者年底前集中处理交通违法,但张丽清解释,这样容易造成驾驶员的交通安



图片来源/视觉中国

全意识不足,造成很多交通隐患,“其实现在处理交通违法非常方便,大家用手机就可以处理各种问题了,提醒驾驶员要养成及时处理交通违法的好习惯。”

公安机关交警部门提醒广大驾驶人通过注册“12123”APP、“上海交警”APP,实时查询本人或本人名下车辆的交通违法信息,对逾期未处理的及时处理,处罚后逾期未缴款的立即缴款。“随申办市民云”、“上海交警”APP、“交管12123”APP、云闪付、工行网银等提供网上缴款服务。需要现金缴款的,可前往全市各工商银行网点ATM机缴款。

(新闻晨报)

轨交14号线静安寺站建设有了新进展

据市住建委消息,目前,位于华山路与延安中路交叉路口的轨交14号线静安寺站A区、C区主体结构已完成,B区顶管段第一条站台层大顶管进出洞加固已施工完成。

据悉,轨交14号线是继1、2号线后,又一条8节编组大运量的线路途经嘉定、普陀、静安、黄浦、浦东五个区,通车后将有效缓解东西向客运压力。

全国首次应用顶管工艺 建造车站主体

静安寺站是上海轨道交通14号线工程的核心部分,位于华山路与延安中路交叉路口的华山路下方,沿华山路南北向布置,横穿交通繁忙的延安中路,为地下三层岛式站台车站,与已建的2号线、7号线静安寺站形成三线换乘枢纽。共设5个出入口。车站主体跨延安中路段,沿线路方向分A、B、C三区。

14号线静安寺站的A区、C区车站主体

基坑均采用连续墙围护,砼支撑+钢支撑的混合支撑体系,明挖顺作法施工(西侧半幅盖挖)。为确保延安中路交通,静安寺站B区过延安路段采用矩形顶管技术实现暗挖,是全国首次应用顶管工艺建造车站主体,大断面顶管尺寸为全国之最。

通车后将有效缓解 2号线客流紧张状况

轨交14号线西起嘉定封浜东至浦东金桥,全长39公里,设31座地下站,是“十三五”上海轨道交通网络的骨干线路。

14号线沿线经过嘉定区、普陀区、静安区、黄浦区、浦东新区等五个行政区,是联系城市西北部、浦东新区与中心城的便捷通道,将加强浦东、浦西过江联系,有效缓解既有2号线客流(全网单日客流最高)紧张状况,有力支持沿线重要地区的开发建设,缓解城市东西部和核心区重要交通走廊的紧张状况,改善市区交通结构和环境。14号线在武宁路站与13号线换乘,在静安寺站与2、7号线成三线换乘。

(上海发布)

静安区开展“质量月”主题宣传活动

静安城管执法局参加接听市民热线

9月3日,静安区市场监管局围绕“推动高质量发展,建设质量强国”的质量月活动主题,在800秀举办“质量月”宣传咨询便民活动。活动邀请了雷允上、南德认证、德诺、计量院等企业现场为居民开展质量现场咨询服务,深受市民欢迎。

据悉,本次活动围绕产品质量安全、食品安全、特种设备安全、药品化妆品安全、医疗器械安全、标准计量监督、消费者权益保护等开展法制宣传及咨询服务。

现场,来自雷允上的专家将十多种真假冬虫夏草当场作比较,为市民分辨真假。来自南德认证检测专家讲解电器产品安全质量技巧,来自德诺检测专家讲解食品相关产品的安全事项等。现场共接受各类咨询百余人次,分发各类法律法规、生活小常识、消费指南、科普资料等1200余份,接受各类咨询130余人次,免费测量血压80余人次。

相关负责人表示,在9月“质量月”期间,静安区还将广泛开展质量提升、质量宣传、质量整治、质量监管等系列活动。

(周到上海)



由城管执法局联合“12345”市民服务热线开设的“城管局长接听热线”活动,于8月27日正式上线。

近日,静安区城管执法局负责人在“12345”市民服务热线接线大厅,现场接听市民关于城管执法方面的来电,受理相关投诉建议。在接听热线过程中,共接到市民投诉2件,主要涉及破坏承重结构和违法建筑事项,区城管执法局已对上述2处投诉进行立案查处。

据了解,今年以来,区城管执法局以提高市民满意度为宗旨,不断完善案件管理系统,逐步制定工单处置流程,力争做到投诉工单件件有回复,事事有回应。截至记者发稿时为止,区城管执法局共收到市民投诉工单3019件,较2017年6636件,同期下降55%;较2018年4248件,同期下降29%。

(周到上海)

周到
·南京西路·

社区晨报
·上海社区发布·

左手晨报右手周到
社区生活为您指南

生活在南京西路的您,左手一份社区晨报,右手点开南京西路周到,可以悦享身边事,畅享社区生活。

社区晨报是上海报业集团旗下的一份深耕社区十年的报纸。南京西路周到是新闻晨报上海社区新媒体平台,覆盖南京西路、静安寺、石门二路街道。周到家族兄弟姐妹众多,覆盖上海中心城区及周边,聚焦上海市民生活的方方面面,为您生产原汁原味的社区新闻,向您提供权威的政策咨询,实用的社区生活资讯。投稿、相亲、表扬、爆料、活动报名、免费门票……我们一样不少。

南京西路的事,我们帮你想周到!

扫码关注南京西路周到

扫码关注上海社区发布

如果您在阅读本期《社区晨报》时发现任何差错,可关注微信公众号“上海社区发布”并于后台留言,将您发现的问题发送给我们(注明报纸名称、所在版面、文章名称、差错细节,也可以直接发送报纸截图)。

每期纠错质量最高的读者,将成为本期最佳“啄木鸟”,并获得100元的现金奖励;每期纠错质量相对较高的另外十位读者,则将成为本期优秀“啄木鸟”,并获得最新出版的《咬文嚼字》杂志一本。

2019年7月优秀“啄木鸟”:沈正、沈庆麟、刘祚德、徐金林、吴建民、陈金生、刘鸿麟、杨光平、朱东、张德胜

2019年7月最佳“啄木鸟”:严志明

欢迎大家来做“啄木鸟”

纠错有奖

扫码关注“上海社区发布”